

Я снова в школе

...Бодрые, веселые, с цветами в руках, мы шли на прием к секретарю горкома партии Степану Христофоровичу Варданяну. В беседе с ним ребята рассказали о своей учебе, об испытаниях, о своих успехах. Степан Христофорович, выслушав нас, сказал несколько ласковых слов и попросил нас好好енько отдохнуть за лето, чтобы еще лучше учиться...

Это было 28 июня...

Несколько дней спустя я с ребятами, собранными со всего края, ехала в Геленджик. С нетерпением ждала, когда покажутся вдали горы и серебристое, голубое море...

Мы были с разных мест, но все думал в тот миг об одном — что мы самые счастливые и дружные ребята в мире.

Вот мы и в доме отдыха. Каждое утро нас будили призывные звуки klarнета; и спустя пять минут, стоя на линейке, затаив дыхание, мы смотрели, как взмывает к небесам наш красный флаг.

Грустно было покидать лагерь, подруг, ребят. Крепко нас связали вити общелагерной жизни, но везде взяло верх. Зачем скучать, когда впереди учеба!

Учиться мы уже начали. Хожу я по коридорам, классам и не узнаю свою школу. Как здесь хорошо, красиво, уютно. Разве можно в такой школе учиться плохо.

Я хочу стать полезным и активным строителем социализма, поэтому должна учиться только на «отлично».

Ученица 8 класса 10 школы

Галина ЛОБАНОВА.